

Tiafen®

Soluție orală cu tiamfenicol.

Descriere

Tiafen® se prezintă sub forma unui flacon ce conține o soluție apoasă, galbenă, solubilă în apă.

Compoziție

1 ml conține 200 mg tiamfenicol.

Mod de acțiune

Tiamfenicolul se leagă de unitatea ribozomală 50S, inhibând sinteza proteinelor bacteriene. Are acțiune bacteriostatică asupra *Clostridium spp.*, *Corynebacterium diphtheriae*, *Diplococcus pneumoniae*, *Staphylococcus albus*, *Streptococcus pyogenes*, *Streptococcus viridans*, *Bacteroides spp.*, *Fusobacterium spp.*, *Bordetella spp.*, *Brucella spp.*, *Haemophilus spp.*, *Neisseria spp.*, *Pasteurella spp.*, *Shigella spp.* și tulpini de *Vibrio*. De asemenea are acțiune mai slabă asupra *Erysipelotrix spp.*, *Staphylococcus aureus*, *Streptococcus faecalis* și în concentrații mai mari asupra *Listeria*, *Escherichia coli*, *Klebsiella spp.*, *Salmonella spp.* Tiafen® este eficient de asemenea asupra *Mycoplasma spp.*, *Treponema spp.*, *Rickettsias spp.*, *Entamoeba spp.*, *Actinomycetes spp.*, dar inactivă pentru *Mycobacterium tuberculosis*, *Proteus spp.* și *Pseudomonas aeruginosa*.

Indicații

La suine și păsări în infecții ale tractului respirator și digestiv.

Doze și mod de administrare

Se administrează în apa de băut sau mîncarea lichidă.

Suine: 7,5 – 12,5 ml/100 kg/12 ore (15-25 mg tiamfenicol/ kg g.v.) timp de 3- 5 zile.

Păsări: 200 ml/100 l apă de băut/ zi (eqv. 0,3 ml/ kg de g.v. sau 60 mg tiamfenicol/ kg g.v.) timp de 3-5 zile.

Produsul poate fi utilizat la animalele gestante sau în lactație.

Contraindicații

Nu se administrează la animalele sensibile la tiamfenicol.

Efecte adverse

Utilizarea prelungită poate produce dismicrobism intestinal, precum și apariția de forme bacteriene rezistente.

Incompatibilități și interacțiuni

Nu se administrează în asociere cu alte produse.

Precauții

Nu se administrează la găini ouătoare.

Perioada de așteptare

Carne: suine: 11 zile,

broileri: 5 zile.

Supradozare

La doze multiple pot apare reduceri în greutate și a consumului de furaje. Aceste efecte sunt reversibile dacă tratamentul este întrerupt.

Păstrare

La temperatura camerei (15-25°C) și la întuneric.

Prezentare

Flacon de 1 L sau bidoane de 5 L.

Precauții pentru produsul neîntrebuințat și ambalaje

Nu se impun precauții speciale.

A nu se lăsa îndemâna copiilor.

Numai pentru uz veterinar.